

11月16日早上六点多,潍坊寒亭区妇幼保健院产科手术室内,一名女医生在连续工作四个多小时,做完三台剖宫产手术后,突然倒在手术室门口,同事给她紧急输氧后才慢慢苏醒过来。记者了解到,这位名叫李明的产科医生在15日白天就连做5台手术,16日凌晨两点多,她在睡梦中接到医院的紧急电话后赶回医院,由于持续紧张工作最终体力不支晕倒。

深夜连做三台手术 女医生晕倒手术室



做完三台剖宫产手术后,李明晕倒在手术室门口。



同事帮李明吸氧。



李明苏醒后躺在手术室地上,盖着被子睡了一会儿。

本报记者 马媛媛 蔚晓贤

睡梦中被叫醒 直奔手术室

21日中午,记者辗转联系上了刚从手术台上下来的李明,上午连做了两台手术,加上正在感冒发烧,她的声音显得有些沙哑。距离“晕倒在手术室”仅过去五天,但好像什么事都没发生过一样,李明照常上班、值班、加班、听班,一切如常。

16日凌晨两点左右,李明被手机铃声从睡梦中惊醒。她接完电话,赶紧穿好衣服出门。电话是医院打来的,称两名产妇需要进行紧急剖宫产手术。李明告诉记者,这天晚上是她“听班”,所谓“听班”是指虽然人在家,但必须随时做好被医院打电话叫回去上班的准备。今年35岁的李明已经工作了11年,正睡着觉被叫醒回去上班,对她来说早已习以为常。

凌晨两点多,李明不忍叫醒家人,匆匆赶往医院直奔手术室。赶到医院后发现,被送来的两名产妇都是二孩产妇,半夜剖宫产意味着两名产妇的情况都比较危急,李明立即上手术台开始工作。

一个多小时后,第一台手术结束,这时医院又送来一个孕妇,因为胎儿巨大无法顺产,也急需手术。李明告诉记者,晚上做手术不仅产妇情绪不如白天稳定,医生的状态也不如白天好,这就需要医护人员加倍小心,由于当天晚上的产妇都是高龄产妇,手术时她的精神高度紧张。而记者了解到,15日白天,李明已连续做了5台手术,由于晚上没有休息好,身心疲惫可想而知。

李明说,在做第三台手术的时候,她已经感觉到一些不适,但仍坚持做完了。她说,手术台上产妇的身体情况瞬息万变,容不得耽误一秒。

连续四小时 做了三台手术

16日早上6点左右,经过近四个小时的紧张工作,李明和同事做完三台手术后都松了一口气。

然而,就在大家准备走出手术室时,还没来得及摘下口罩和手套的李明突然晕倒在手术室门口的地上。看到李明倒地,李明的同事马上将她搀起,并给她插上氧

气,过了好长时间,李明才慢慢苏醒过来。苏醒后的李明就地躺下,盖上手术室内的被子睡了一会儿。听说李明晕倒在手术室,同事纷纷赶来,有的送来粥,有的围在她身边照顾。同事建议立即将李明送回家休息,但李明坚持为刚才的三名产妇写完病历、医嘱,直到早上8点交完班后才回家。

李明告诉记者,她的身体平常很好,即使再累也从来没有晕倒过。这次晕倒可能是熬夜做手术出现了低血糖,加上没有休息好,手术时高度紧张,手术做完后突然放松所致。李明晕倒后,同事立即帮她检查了身体,所幸李明身体并无大碍,排除了心脑血管疾病的可能。

李明回到家后,什么也没说。直到当天中午,家人在朋友圈里看到有人在转“寒亭妇幼保健院医生晕倒在手术室”的微信时,才知道说的人正是李明。李明4岁的孩子得知妈妈累晕后,抱着她说,“妈妈我好心疼你啊。”李明欣慰地流下了眼泪。

二孩产妇猛增 医护人员不足

17日早上,李明又准时出现在医院,医院领导劝她多休息几天,可她坚持要上班。“在手术室里,我们每天都在与时间赛跑,拿出大量时间休息,还真有点不适应。”李明笑着对记者说。

记者了解到,随着全面二孩政策的放开,各大医院的高龄产妇数量猛增,几乎所有的医院都床位爆满,走廊里加床的现象早已司空见惯。可是相对猛增的孕产妇,医院在人手方面却显得不足。采访中不少妇产科医护人员反映,二孩政策放开后,医护人员的工作量几乎翻倍,超负荷工作的现象在所难免。

李明晕倒后,在场的麻醉师悄悄将这一幕拍下来发到微信朋友圈,不少市民纷纷为李明的敬业精神点赞,同时也有人提出疑问,为何非要累成这样?对此,李明告诉记者,这也是没有办法的事情,由于人手不够,医院里的每一位医生都是全力工作,一天做五六台手术是常有的事。其他医院的妇产科医生也是这样的。作为产科医生,自己累点不要紧,只要产妇和婴儿平安健康,就是医护人员最大的安慰。

本版图片由麻醉师孙国书摄

洛阳顺势药业有限公司 荣誉出品

推广靠大家 补肾强身片特惠吃

强肾 不花冤枉钱

树品牌 厂家限量10000盒,送完即止!有效果,请您告诉一个人!没效果,请您告诉一百人!

为回馈广大患者长期的支持,洛阳顺势药业有限公司出品的补肾强身片,为宣传品牌的良好口碑,现在价值58元的补肾强身片,特惠体验!付个推广费10元,补肾强身片免费吃!

补肾强身片是洛阳顺势药业有限公司生产的,采用的是淫羊藿、菟丝子、金樱子、女贞子、狗脊(烫)等药材科学配伍而成,标本兼顾、阴阳协调、补肾强身,味味用真心,片片见真爱,益气扶正固本,男性朋友的好选择!

郑重承诺:也许您心里有疑惑,原价58的补肾强身片,现在只需10元的推广费就能送货到家,这真的吗?而如果是真的,为什么厂家要做这样的活动。这里请您一

万个放心,洛阳顺势药业有限公司向您郑重承诺:补肾强身片是国家食品药品监督管理局批准为国药准字Z41021092。药盒上带有“OTC”标志的补肾强身片,质量有保障。厂家代表说:“我们这次体验是为了在全国做一个口碑推广,把我们的品牌在全国打开,机会难得,特惠推广就一次,切勿错失良机!”



标本兼顾 阴阳协调

秘方组成:

- 淫羊藿-补肾壮阳
- 菟丝子-补肾益精
- 金樱子-治遗精滑精
- 女贞子-补益肝肾
- 狗脊-补肝肾 强筋骨

您出推广费 补肾强身片限量10000盒,原价每盒58元。现在只要特惠推广价10元,20盒起送直接给您送货到家。

特惠热线:400-0906-985 400-789-1238 20盒起送包邮

补肾先补精

中医学讲“藏精”-生精

肾精是人身生长发育生命活动的基本物质,请精补生精,生精,开窍与益寿生产

补肾分阴阳

肾	腰膝酸软	阴	头昏耳鸣
脾	四肢冰凉	阳	骨蒸潮热
虚	畏寒怕冷	虚	手心心烧